

## **Отчет концерта, посвященного Международному женскому дню 8 марта**

8 Марта - первый весенний праздник, объединяющий в себе все то прекрасное, что заключается для нас в этом времени года: красоту и любовь, доброту и нежность, гордость и признательность. Одним словом, все, что олицетворяет образ Женщины - матери, жены, дочери, сестры, любимой.

Накануне самого весеннего праздника – Международного женского дня в ГКОУ КШИ «Туапсинский морской кадетский корпус» состоялся праздничный концерт.

Всех представительниц прекрасной половины человечества – педагогов, сотрудниц, мамочек поздравил директор корпуса капитан 1 ранга Станислав Олегович Ступаков. Пожелал милым дамам успехов в работе, счастья, благополучия и весеннего настроения.



Силами мужской половины коллектива корпуса и кадетами была подготовлена и представлена яркая концертная программа. Тысячи слов восхищения услышали в свой адрес прекрасные зрительницы. Прозвучали песни и стихи о весне, о женщинах, о матерях и, конечно, о любви.

Концерт прошел в праздничной и радостной атмосфере, подарив зрителям невероятный заряд отличного настроения.



*Педагог организатор  
Ватулина*

*С.П.*